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～～～～～～～～審審審審審審審審議議議議議議議議会会会会会会会会委委委委委委委委員員員員員員員員選選選選選選選選挙挙挙挙挙挙挙挙はははははははは行行行行行行行行わわわわわわわわなななななななないいいいいいいいここここここここととととととととににににににににななななななななりりりりりりりりままままままままししししししししたたたたたたたた～～～～～～～～  
      

「時津中央第２土地区画整理審議会委員選挙」の立候補受付を平成 22 年 12 月 7 日（火）

から 12月 16日（木）まで行いました結果、宅地所有者から７人（定数７人）、借地権者から

１人（定数１人）の立候補がありました。 

従従従従いましていましていましていまして、、、、宅地宅地宅地宅地所有者所有者所有者所有者からからからから選選選選ばれるばれるばれるばれる委員及委員及委員及委員及びびびび借地権者借地権者借地権者借地権者からからからから選選選選ばれるばれるばれるばれる委員委員委員委員ともにともにともにともに定数定数定数定数とととと同同同同じじじじ

にににになりましたのでなりましたのでなりましたのでなりましたので、、、、１１１１月月月月１６１６１６１６日日日日（（（（日日日日））））にににに行行行行うううう予定予定予定予定でしたでしたでしたでした審議会委員選挙審議会委員選挙審議会委員選挙審議会委員選挙はははは行行行行いまいまいまいませんせんせんせん。。。。    

    

審議会委員になられるのは、次の方々と町長が選任する学識経験者２人（後日お知らせしま

す。）を含めた１０人で構成されます。 

今後、権利者の方々の意思反映や事業が公正・中立に運営されるように皆様方の代表として

ご尽力いただきます。 

    

◇◇◇◇所有者所有者所有者所有者からのからのからのからの選出委員選出委員選出委員選出委員（（（（敬称略敬称略敬称略敬称略・・・・立候補順立候補順立候補順立候補順））））    

○ 馬馬馬馬    場場場場        壯壯壯壯    二二二二            （（（（元村地区元村地区元村地区元村地区）））） 

○ 宮宮宮宮    﨑﨑﨑﨑        邦邦邦邦    子子子子            （（（（元村地区元村地区元村地区元村地区）））） 

○ 橋橋橋橋    本本本本        寬寬寬寬                    （（（（元村地区元村地区元村地区元村地区））））    

○ 相相相相    川川川川        和和和和        義義義義            （（（（小島田地区小島田地区小島田地区小島田地区）））） 

○ 亀亀亀亀    本本本本        隆隆隆隆                    （（（（浜田地区浜田地区浜田地区浜田地区）））） 

○ 濵濵濵濵    田田田田        日日日日    出出出出    人人人人    （（（（浜田地区浜田地区浜田地区浜田地区）））） 

○ 島島島島    田田田田        敏敏敏敏    彦彦彦彦            （（（（浜浜浜浜田地区田地区田地区田地区）））） 

◇◇◇◇借地権者借地権者借地権者借地権者からのからのからのからの選出委員選出委員選出委員選出委員（（（（敬称略敬称略敬称略敬称略・・・・立候補順立候補順立候補順立候補順））））    

○ 池池池池    田田田田        等等等等                    （（（（小島田地区小島田地区小島田地区小島田地区）））） 
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